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Cneundukayna
HomunHanbHoe HanpsxeHune 12B
. C10(10.8B) 150 Ay
MKOCTb
(25°C) C5 (10.5B) 130 Ay
C1 (9.6B) 93 Ay
[OnvHa 485 + 2MMm
LnpurHa 172 £ 2mMm
Pasmepbl
BbicoTa 240 = 2mm
[NonHan BbicoTa 245 + 2mm
Bec 43.0 kr = 3%
Tuvin Knemm T19/T12
BHyTpeHHee conpoTuBneHmne
(MonHocTio 3apsAXXeHHON =3.5mQ
6atapen (25°C)
° V)
3aBMCUMOCTb 40°C 102%
emMKoCTU 25°C 100%
0, 0
o P e 55t PA3MEPbI
o -15°C 65% v
HomuHanbHaa Temnepatypa o o
SKcnnyatauun 25°C£3°C 485+2 17242
Paspsapn -20°C~+60°C = —1| [ —
TemnepaTtypa 3 N o
SKCMnyaTaummn apaa -10 °C~+60°C o W ’-
XpaHeHune -20°C~+60°C g
HanpskeHne nogsapaga 13.50-13.808
5 6y¢%pHOM pex(lfmerzzgf) Temnepawﬂré?Br;?éwneHcauma:
HansxxeHue noasapaga 14.50-15.008
B LMKNnyeckom pexxnme (25°C) TeMnepaTy[;r(i)aﬂBlj?évmeHcauMﬂ: [ |
-30m
MaKc1ManbHbIi TOK 3apada 45 A :@"B e@
MakcrmanbHbIV TOK pa3paga 1200 A (5 cek)
PacyeTHbIN cpok cty»k6bi (20°C) 10 net

OcratoyHaa eMKocTb: 91%

OcTaTo4YHas eMKoCTb: 82%

c 3 mecaua

amopaspag

(25°C) 6 mecAueB
12 mecaues

OcTtaToyHaa eMKocTb: 65%

Bpon ;g;,‘;,{na 10MuH  15MuH 30 MuH 60 MUH
9.6B 327 252 154 93.2
9.9B 317 246 148 91.9
10.2B 304 237 143 89.7
10.5B 291 229 140 87.8
10.8B 275 217 135 85.2

Paspag noctoaHHOW MOLWHOCTbIO (E

B e 10MMH  15MMH  30MUH 60 MuH
9.6B 3532 2767 1691 1057
9.9B 3426 2701 1658 1041
10.2B 3284 2601 1607 1015
10.5B 3143 2512 1568 983
10.8B 2967 2380 1510 951

2y
54.8
54.5
54.0
53.2
51.8
oc)

2y
635
631
625
616
600

Paspsag nocroaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C)

3y
39.5
39.2
39.0
38.7
37.5

3y
464
461
458
455
441

4y 5y
31.5 26.9
31.3 26.8
31.1 26.6
30.9 264
30.3 25.6
4y 5y
371 318
368 316
366 314
363 312
352 303
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KINEMM T19

8y
18.5
18.4
183
18.2
17.6

8y
220
219
217
216
209

TexHonorua AGM =
Kopnyc ABS =

10y 20y
15.3 8.09
15.2 8.08
15.2 8.05
15.1 8.01
15.0 7.95
10y 204
182 97.1
182 96.9
181 96.6
180 96.1
179 95.4
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